PACYET PASMEPOB CTEKO/1 ans 6e3pamHoro octekneHus ¢ cuctemoii CAAKA-NIOKC

HaunvenoBanue

Onucanme

2750
-103

Bricora:

2750

IIpoém: IMupuna: 2980 mm

MM

+15mMm  +18mMm

-8mMm

+15mMm

Pylm

Smm

2980

PA3BMEPBI CTEKOJI JIJIST 3AKA3A

Cucrema: 4-xpesancoBast
KoauuecTBo maneneit: 4  mr
OTkpbIBaHHE B OJJHY CTOPOHY

BE3 HACTEHHOI'O ITPO®UJIA

PACYET:
HIHPHHA
DIIEPEXJIECT mexny crékinamu miroc +15mm
2) OTCTVII na 60K0BoOIi TOpIIEBO#t HeTp MUHYC -
8MM 110 Kpasm 0e3 HaCTEHHOTO IMPOQHUILL
WA
-10MM 10 KpasiM ¢ HaCTeHHBIM TIpoduIeEM

L=2980 + (3*15) - (2*8) = 3009mm : 4t = 753mm

2675
-103

2572

PA3BMEPHI CTEKO.I JIJISI BAKA3A

6 mTyK

607

2572

D48

607

D48

607

BBICOTA
BricoTa mpoéma munyc -103Mm
3 mTyKn
. H = 2750mm-103mMMm = 264 7vm
2647 2647 D48 HUTOI'O pa3mepsl nanenei 753mMm*2647mm
753 753 ‘B HaOope pyuka-KyIie BbIpe3 B CTEKJI€ MO/ Hed
JUAMETPOM 48mm
Ipoém Cucrema: _4 _-xpesabcoBast
IMupuna: _ 4800 MM KosnuecTBo maneneii: 8  mTyk
Biicoia: —2675 xike OtkpoiBanue: 3 meHTpa B 2 CTOPOHBI

Hacrennsblii npodpuas: 2 mr.

PACYET:
LIHPHHA
DIIEPEXJIECT mexmy cTéknamu miroc +15mm
2) OTCTVII na GoxoBo#t TOpIIEBOI peTp MHHYC -
8MM 110 KpassM 0e3 HaCTeHHOTO TPOhHUIIs
W
-10MM 110 KpasiM ¢ HaCTeHHBIM PO UIEM

L =4800mm + (6*15) - (2*8) - (2*10) = 4854Mm
4854mm : 8T = 607mMm

BbICOTA
BricoTa mpoéma munyc -103mMm

H =2675Mm-103mMm = 2572mm

HUTOI'O pazmeps! nanexeit 607vmM*2572mm

Beipesnl o pydKy 1o6aBiasieM Ha Beph/ABepH

BHUMATE/IbHO MPOBEPAWTE PASMEPbI!!! OTBETCTBEHHOCTb 3A PASMEPbI CTEKO/ HE HECEM!!!




